



2024年6月12日星期三
农历甲辰年五月初七

A1

总第9830期
今日4版

今日天气
阴局部有时有小雨转多云
温度22℃~30℃

中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

张建华在南通高新区在手项目推进情况汇报会上强调：

认清形势 迎难而上 推动南通高新区在新一轮项目建设中脱颖而出

本报讯（通讯员施伟办 瞿镇辅 记者葛燕 王志飞）6月8日，市委常委、区委书记张建华主持召开南通高新区在手项目推进情况汇报会，他强调，要认清形势，迎难而上，发扬“四千四万精神”，全面掀起招商引资、项目建设的热潮，推动南通高新区在新一轮项目建设中脱颖而出。

张建华指出，南通高新区是全区项目建设、招商引资的主板块、主战场，责任重大、使命光荣。他强调，要振奋精神，迎难而上，以良好的精神面貌投入到招商引资的工作中，始终保持一往无前、不屈不挠的精神状态，有困难一起上，充满信心，确保南通高新区在新一轮的赛马制和新一轮的产业招引中脱颖而出。要关注形势，深化谋划，面对日益激烈的招商环境，要加强分析，在主攻方向上开新局，在能力本领上再提高，不断提升招商引资的能力和水平。要突出效率，狠抓落实，无论是签约项目还是在谈项目，都要围绕项目落户这个重点，以事不过夜的态度，全力以赴，积极作为，加快推动项目早建成、早投用、早达效。要聚焦要素，全力支持，牢固树立“一盘棋”思想，充分利用好全区各方面的资源，解决好保障好规划、土地、基金等项目落户中的问题。要强化队伍，培优人才，进一步强化招商队伍专业化建设，调整充实招商力量，系统抓好培训提升，形成以实绩论英雄的导向。要关注本土，悉心服务，对本土企业、已落户企业、科创企业要加大服务力度，结合企业实际需求，持续探索研究，创新方式方法，以一流的营商环境助力企业做大做强。

区党委副书记、区长王少勇指出，招商引资、项目建设是高质量发展的永恒主题，南通高新区要加快项目推进速度，持续提升项目建设管理水平。要加大外资金项目引进服务力度，坚持在外资金项目上挑重担、扛重责。要充分调动各方面积极性，整合资金、人才等资源，全力以赴抓招商、攻项目，强载体，进一步厚植南通高新区的高质量发展根基。

会上，南通高新区汇报了在手项目推进情况。区领导吴瑕、高洪军、余德华、张斌辉参加会议。



编者按：大势之中，用心者顺，恒心者强，凝心者方能聚力。近期，全区上下进一步统一思想、强化认识，围绕中心、服务大局，聚焦项目建设，牢牢抓住经济发展主动权。即日起，本报开设“凝心聚力抓项目 攻坚克难求突破”专栏，生动呈现各地以项目建设为引擎，因地制宜发展新质生产力的火热实践，进一步蓄积发展澎湃动能，切实增强经济活力。



八月主体封顶 年底前竣工投产
西派格项目加速建设

本报讯（记者葛燕 施翔宇 通讯员甄彦芳）时至二季度，大干正当时。日前，位于南通高新区的西派格节能电液驱动系统项目现场一派繁忙景象（见上图，牟多敏 摄），工人们正在紧张有序地作业。“目前我们项目的钢结构部分和混凝土部分的主厂房正负零已经全部出来了，预计8月底之前主体能封顶。”项目承建方中建集团现场负责人陈新华说。

西派格节能电液驱动系统项目总投资5亿元，占地面积37亩，建筑面积25000平方米。为加快建设进度，项目承建方制订了周密的建设方案，并安排了近百名工人奋战在一线。“我们准备了充足的劳动力和材料，目的就是在10月底之前让甲方部分设备搬进来，确保年底前工程竣工验收，项目投产。”陈新华说。

西派格项目由苏州西派格液压科技有限公司投资建设，该公司是国家高新技术企业、江苏省“双创”人才企业、瞪羚企业。公司以新能源非道路工程设备为服务对象，专注于高效节能技术的研究、开发、制造及技术服务，提供节能高效的电液集成系统、可变转速和能量回馈一体的高效四象限电液泵组等创新产品，是国内首家实现四象限电液泵组商业化生产的企业。2020年，公司在南通高新区租用8000平方米厂房作为生产基地。今年3月份，西派格又投资建设了西派格节能电液驱动系统项目，主要从事新能源工程机械高效节能电液驱动系统的研发、生产。“这个项目主要是响应国家的高效节能环保这一主题，包括我们的产品四象限泵，还有电液集成系统等产品的宗旨就是节能高效。”苏州西派格液压科技有限公司生产运营副总经理陈开雷介绍。

据了解，西派格项目达产后，预计年产新能源工程机械节能电液驱动系统2万套，年应税销售5亿元，纳税1500万元。“我们搬到新厂区以后，新厂房面积是3万平方米，设备投入在5000万元左右，两年后产值预计能达到5亿元。”陈开雷表示，项目投产后，将进一步提升企业的核心竞争力，为通州区域经济发展贡献力量。

“这是对通州建筑业的高度认可！” 南通四建董事长耿裕华 当选江苏省建筑行业协会会长

本报讯（记者沈郁兵 葛燕 黄必锋 通讯员冯宏新）“这一次江苏省建筑行业协会换届，作为通州建筑业的代表，我很荣幸地被选为会长，这充分说明了通州建筑业在这个特殊时期得到了政府和行业同行的高度认可。”日前，江苏省建筑行业协会第八届第一次会员代表大会在南京召开，南通四建集团董事长耿裕华当选为江苏省建筑行业协会第八届理事会会长，面对新的身份，耿裕华深感责任重大、使命光荣。

通州建筑业历史悠久、中外闻名，素有“建筑之乡”“建筑铁军”的美称。近年来，在行业不景气的大背景下，通州建筑业凭借过硬实力稳住阵脚，业绩逆势上扬：去年，施工总产值2569亿元、同比增长12%，签订合同额4485.1亿元、同比增长16.4%，建筑业规模总量在全省县域板块继续领跑；捧回两座鲁班奖“小金人”，总数达67座，南通收获的“小金人”一半以上出自通州。耿裕华坦言，此次当选会长，底气来自“通州建造”的金字招牌。“这个会长是我们通州建筑业把我抬进去的，因为我们通州的企业在这个情况下还能整体保持平稳运转，这在全省可能是唯一的，从这个意义上讲，我代表的不仅仅是南通四建，也是通州建筑业的一个形象。”

自1986年成立以来，江苏省建筑行业协会经历了七届理事会、四任会长。而从这一届开始，协会会长由企业家来担任，这对协会来说是一种全新的探索。耿裕华表示，他将按照协会章程规定，认真履职、不辱使命，接好班、举好旗，努力开创协会工作新局面，共同为江苏建筑业高质量发展积极贡献力量。“我们接下来的工作还有很多，任务很重。有我们通州的企业和企业家给我撑腰，我相信这一届协会的会长能够很好地履职，带领整个江苏的建筑企业和南通的建筑企业走出困境，走向美好的未来。”

国防动员 主题公园

通州区国防动员主题公园是全省首个以国防动员为主题的公园，位于运盐河公园核心区，总面积13.66万平方米。我区充分利用运盐河公园的休闲广场、健身步道、休憩凉亭等基础设施，因地制宜地融入国防动员元素，让市民在休闲健身的同时能够近距离了解国防动员知识。

牟多敏 摄



端午文旅系列活动丰富 消费市场“节味十足”

本报讯（记者钱昊蝶 顾文文 徐静怡 陈小炜 曹润东 赵建明）6月8日至10日端午节假期期间，我区在南山湖、水街、万达广场、文博场馆等场所开展了文艺演出、端午民俗体验、读书、观影、展览等丰富的活动，进一步传承和弘扬中华优秀传统文化，营造良好的端午节日氛围，解锁市民游客的消费新体验。

6月9日，“江海有情 通州有请”之“浓情端午‘粽’享一夏”2024年南通端午文旅系列活动之乐队随舞专场演出在南山湖水街举行。演出邀请了本地知名乐队萤火虫激情献唱，绚丽多彩的舞台、璀璨夺目的灯光、优美动听的旋律，为观众献上了一场精彩的视听盛宴。

演出现场人声鼎沸、座无虚席，市民朋友们热情高涨，萤火虫乐队的一首《直到世界尽头》拉开演出序幕，架子鼓、吉他、贝斯等乐器的合奏与主唱动听的歌声交相呼应，火速点燃了现场气氛。舞台如梦似幻，现场激情似火，观众们挥舞着手臂，跟随旋律快乐地摇摆着，《霍元甲》《平凡之路》《我的未来不是梦》等一首首悦耳的音乐接连不断，迸发出活力四射的火花。“端午节是我们的传统节日，举办这样的活动增添了文化生活的丰富性，希望这些活动以后能越办越多、越办越好。”市民张云利开心地说。

演出期间还有活力四射的随舞环节，只见舞台上的DJ伴随着节奏感十足的音乐不停摇摆，时不时有市民走上舞池，在舞台中间摇曳着快乐的身姿，现场欢声笑语、激情澎湃。“我是一名学生，今天正好放假，就和同学朋友一块来看看，这些表演都非常好。”市民马慧慧说。

6月10日晚7点，“江海有情 通州有请”之“浓情端午‘粽’享一夏”2024年南通端午文旅系列活动之端午文艺专场在南山湖水街如约而至。演出在歌舞《大美中华》中拉开序幕，口技表演、歌曲联唱《时代组曲》、音乐短剧《我爱通州》、戏曲联唱《中华梨园梦》等丰富多彩的节目赢得男女老少的热烈喝彩。市民陈永耀对演出中活灵活现的口技表演印象深刻，“希望以后多多举办这种文艺演出，多增添新的节目类型，这样大家都能来欣赏。”

当天，舞台一侧还设置了端午民俗体验互动区。下午6点，亲子包粽子体验区还有不少家庭聚集在一起体验包粽子。市民钱女士带着女儿前来体验包粽子，“妈妈，为什么今天要包粽子呀？”钱女士一边包粽子，一边耐心地向女儿解释端午节的由来和习俗。“我觉得这个活动特别有意思，还掌握了一项‘小技能’。”钱女士的女儿开心地说。香袋、石港腐乳、西亭脆饼……通州民俗技艺展示区也吸引了很多市民朋友驻足购买，“粽叶飘香祈安泰 端午佳节送吉祥”祈福活动现场也有不少市民参与，他们在红丝带上写下祝福挂在祈福树上，随风摇曳的红丝带更加烘托了浓厚的节日氛围。

除了文旅系列活动，端午假日消费市场也是“节味十足”，6月8日，记者走进位于城区的一家大型超市，粽子专区占据了入口处的“C位”。琳琅

满目的礼盒包装粽子被摆在最显眼的位置。据了解，节前超市就上架了端午特色商品，包括五芳斋、稻花村等品牌在内的100余个品种。蛋黄、肉馅儿的粽子普遍受到市民欢迎。黄女士一家挑选了几盒粽子放进购物车，“我们今天是专门过来买粽子的，在端午节和家人分享一下。”

除了美食，“粽”情端午，好片来袭，多部影片定档端午。在城区一家大型影院，市民严女士特地前来观看一部心仪已久的青春喜剧电影《我才不要和你做朋友呢》。“最近天气炎热，影院里开着空调，整个人比较放松舒服。”严女士笑着说。据悉，端午期间上映的电影类型丰富，扫黑除恶专项题材的《扫黑·决不放弃》，适合学生观看的青春喜剧《我才不要和你做朋友呢》，家庭喜剧《走走停停》等都非常适合带家人或朋友观看。通州万达影城运营主管赵丹丹向记者介绍，今年的端午节正好遇上了高考季，影城针对考生也推出了很多的优惠活动，考生凭准考证到影城前台可以免费领取饮料。

除了文旅系列活动，端午假日消费市场也是“节味十足”，6月8日，记者走进位于城区的一家大型超市，粽子专区占据了入口处的“C位”。琳琅

区人大：持续开展“组成人员接待代表”活动
实现“民有所呼，我有所应”

详见A2版

什么是违法分包？

详见A2版